Основные положения 
учетной политики
ГБУЗ «Районная больница г. Сатка»
для публичного раскрытия на официальном сайте
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
в соответствии с приказом Министерства Финансов 
[bookmark: _GoBack]Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 274н 
об «Утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета
 для организаций государственного сектора
 «Учетная политика», оценочные значения и ошибки»

Организация ведения бюджетного учета и формирование бюджетной отчетности ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» регламентируется требованиями Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее  - Закон № 402-ФЗ) с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и следующими приказами Российской Федерации:
- от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н);
- от 06.12.2010 №162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (Инструкция № 162н);
- от 31 декабря 2016 г. № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (далее – СГС «Концептуальные основы») и иными федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора;
- от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее -  Минфина России приказ № 52н);
- от 8 июня 2018 года № 132н " О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;
- от 29 ноября 2017 г. № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;
- от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
- от 30 декабря 2020 г. № 1972 «Об утверждении Учетной политики для целей бухгалтерского учета»;
- иными документами учетной политики ГБУЗ «Районная больница г. Сатка», регулирующими вопросы организации бухгалтерского учета, включая ежегодные приказы учреждения. 
Бухгалтерский учет ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» осуществляется с учетом основных положений (таблица № 4)
Приложение на 4 л. в 1 экз.










